

ΔΗΛΩΣΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑΣ

Της..... με έδρα στο, οδός, εγγεγραμμένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο με αριθμό, αριθμό ΑΦΜ, όπως εκπροσωπείται από τον..... (εφεξής "η Εταιρεία").

Προς:

«Ανακύκλωση Συσκευών Μον. Α.Ε.», με έδρα στην Καλλιθέα Αττικής επί της οδού Χαροκόπου αρ. 2 και Συγγρού 196, με αριθμό φορολογικού μητρώου 999612594, ΔΟΥ ΦΑΕ Πειραιά όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Μάριο Ιντζελέρ, (εφεξής "η Αναθέτουσα Αρχή").

Αξιότιμοι κύριοι,

Η Εταιρεία μας έχει εκδηλώσει ενδιαφέρον να συμμετάσχει στη διαγωνιστική διαδικασία «Διαγωνισμός με Ανοιχτή Διαδικασία για τη σύναψη σύμβασης για το Έργο: «Υπηρεσίες εναλλακτικής διαχείρισης (ενδεδειγμένη επεξεργασία) απόβλητων λαμπτήρων - ΑΗΗΕ κατηγορίας 3» σύμφωνα με τη Διακήρυξη με ημερομηνία 1/8.7.2024 (εφεξής "ο Σκοπός"). Για το σκοπό αυτό, η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να αποκαλύψει στην εταιρεία μας, είτε απευθείας είτε μέσω προσώπου εξουσιοδοτημένου από την Αναθέτουσα Αρχή να το πράξει, τις απαραίτητες πληροφορίες ιδιοκτησίας της, προκειμένου να προετοιμάσουμε τις προσφορές μας.

Σε συνάρτηση με τις προϋποθέσεις, τις συμφωνίες και τις υποχρεώσεις που περιέχονται στο παρόν, η Εταιρεία αντιπροσωπεύει, εγγυάται και αναλαμβάνει πλήρως τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις:

1. Για τους σκοπούς της παρούσας δέσμευσης εχεμύθειας (εφεξής "η δέσμευση"):

(α) "Εμπιστευτικές πληροφορίες" νοούνται κάθε πληροφορία ή δεδομένο ή και τα δύο, που κοινοποιείται από ή για λογαριασμό του Αποκαλύπτοντος Μέρους στον Αποδέκτη, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, κάθε είδους επιχειρηματικών, εμπορικών ή τεχνικών πληροφοριών και δεδομένων που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με το Σκοπό ή σε σχέση με αυτόν, εκτός από πληροφορίες που αποδεδειγμένα δεν είναι εμπιστευτικές. Οι πληροφορίες αποτελούν Εμπιστευτικές Πληροφορίες, ανεξάρτητα από το μέσο στο οποίο ενσωματώνονται οι πληροφορίες ή τα δεδομένα και από το αν οι Εμπιστευτικές Πληροφορίες αποκαλύπτονται προφορικά, οπτικά ή με άλλο τρόπο.

Οι Εμπιστευτικές πληροφορίες περιλαμβάνουν κάθε αντίγραφο ή περίληψη αυτών, καθώς και κάθε προϊόν, συσκευή, ενότητα, δείγμα, πρωτότυπο ή μέρος που μπορεί να περιέχει ή να αποκαλύπτει τις Εμπιστευτικές πληροφορίες.

(β) "Αποκαλύπτον Μέρος" σημαίνει το μέρος που παρέχει τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες, δηλαδή η Αναθέτουσα Αρχή και "Αποδέκτης" σημαίνει το μέρος που λαμβάνει τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες στη συγκεκριμένη περίπτωση, δηλαδή "η Εταιρεία").

2. Για τη διευκόλυνση του Σκοπού, η Αναθέτουσα Αρχή, είτε ενεργώντας απευθείας είτε μέσω τρίτου, κατόπιν ρητής εντολής της Αναθέτουσας Αρχής, μπορεί να αποκαλύψει στον Αποδέκτη Εμπιστευτικές Πληροφορίες της Αναθέτουσας Αρχής. Οι Εμπιστευτικές Πληροφορίες μπορούν να κοινοποιηθούν προφορικά, γραπτά, με επίδειξη ή με οποιοδήποτε άλλο μέσο.

3. Ο Αποδέκτης αναλαμβάνει τις ακόλουθες υποχρεώσεις, όσον αφορά στις Εμπιστευτικές Πληροφορίες που λαμβάνει από την Αναθέτουσα Αρχή:

(α) να χειρίζεται τις εν λόγω Εμπιστευτικές Πληροφορίες ως εμπιστευτικές, χρησιμοποιώντας τις πληροφορίες αυτές μόνο σε σχέση με τον Σκοπό και να προστατεύει την εμπιστευτικότητά τους με τον ίδιο τρόπο που προστατεύει την εμπιστευτικότητα των δικών του εμπιστευτικών πληροφοριών, αλλά σε καμία περίπτωση χρησιμοποιώντας λιγότερο από το εύλογο επίπεδο επιμέλειας,

(β) να μην κοινοποιεί ή αποκαλύπτει οποιοδήποτε μέρος των εν λόγω Εμπιστευτικών Πληροφοριών σε οποιοδήποτε πρόσωπο χωρίς τη γραπτή συγκατάθεση του Αποκαλύπτοντος Συμβαλλόμενου Μέρους σε κάθε περίπτωση, με εξαίρεση:

(i) το προσωπικό του Αποδέκτη που εργάζεται για το Σκοπό, όπου χρειάζεται να γνωρίζει,

(ii) τους εταίρους, συνεργάτες ή συνεργάτες του Αποδέκτη που κρίνεται απαραίτητο να ενημερωθούν για τις Πληροφορίες, κατόπιν γραπτής συγκατάθεσης του Αποκαλύπτοντος Μέρους. Ο Αποδέκτης υποχρεούται να διασφαλίζει τη συμμόρφωση των ανωτέρω προσώπων με τους όρους της παρούσας δέσμευσης.

(iii) όταν ο Αποδέκτης διατάσσεται από Δικαστήριο ή Αρχή να αποκαλύψει Εμπιστευτικές Πληροφορίες ή υπάρχει νόμιμη υποχρέωση να το πράξει, υπό την προϋπόθεση ότι ο Αποδέκτης έχει στο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο:

(1) ειδοποιήσει αμέσως εγγράφως το Αποκάλυπτον Μέρος εάν οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή Αρχή ζητά από αυτόν να παραδώσει τις Πληροφορίες ή να παράσχει οποιαδήποτε σχετική πληροφορία,

(2) δώσει στο Αποκάλυπτον Μέρος την ευκαιρία να αμφισβητήσει ή να περιορίσει την απαίτηση αποκάλυψης ή να ζητήσει κατάλληλη εντολή προστασίας, και

(3) συνεργαστεί με το Αποκάλυπτον Μέρος για να περιορίσει το πεδίο της εν λόγω αποκάλυψης μόνο στο τμήμα των Εμπιστευτικών Πληροφοριών που είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση της εντολής ή της απαίτησης.

(γ) να διασφαλίσει ότι όλα τα πρόσωπα και οι φορείς που αναφέρονται στην παράγραφο (β) ανωτέρω θα λάβουν γνώση, πριν από την αποκάλυψη των εν λόγω Εμπιστευτικών Πληροφοριών, του εμπιστευτικού χαρακτήρα τους και θα συμφωνήσουν να αντιμετωπίσουν τις εν λόγω Εμπιστευτικές Πληροφορίες σύμφωνα με τους όρους της παρούσας δέσμευσης- και να καταβάλλει κάθε εύλογη προσπάθεια για να διασφαλίσει ότι τα πρόσωπα και οι φορείς αυτοί συμμορφώνονται με τις υποχρεώσεις αυτές,

(δ) να μην χρησιμοποιεί τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες σε οποιαδήποτε άλλη δραστηριότητα, εκτός από αυτή που αναφέρεται και ορίζεται στο παρόν, χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση του Αποκαλύπτοντος Μέρους,

(ε) να λαμβάνει κάθε δυνατό μέτρο προστασίας, οργανωτικής ή τεχνικής φύσεως, προκειμένου να αποτρέψει οποιαδήποτε αποκάλυψη, κοινοποίηση σε τρίτους, τυχαία απώλεια δεδομένων ή αλλοίωση δεδομένων, καθώς και να περιορίσει την πρόσβαση σε αυτές τις Πληροφορίες από τρίτο μέρος, εκτός από εκείνα που έχουν αναλάβει την επεξεργασία των Πληροφοριών και τα οποία διαθέτουν τις απαιτούμενες από το Νόμο επαγγελματικές ικανότητες για να παρέχουν επαρκείς εγγυήσεις για την ακεραιότητα και την εμπιστευτικότητα των Πληροφοριών,

(στ) να μεριμνά, κατόπιν αιτήματος του Αποκαλύπτοντος Μέρους, ώστε οποιοδήποτε από τα πρόσωπα και τους φορείς που αναφέρονται στην παράγραφο (β) να υπογράψει ξεχωριστή δέσμευση εχεμύθειας με τον Αποδέκτη, στη μορφή που το Αποκαλύπτον Μέρος μπορεί εύλογα να απαιτήσει πριν από τη χορήγηση πρόσβασης στις εν λόγω Εμπιστευτικές Πληροφορίες.

(ζ) Σε περίπτωση που οι Εμπιστευτικές Πληροφορίες αναφέρονται ή περιλαμβάνουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, τα συμβαλλόμενα μέρη χειρίζονται τις πληροφορίες αυτές σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας και της Πολιτικής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα της Αναθέτουσας Αρχής, την οποία έχετε διαβάσει, κατανοήσει και ανεπιφύλακτα αποδεχθεί.

4. Οι υποχρεώσεις εμπιστευτικότητας της ρήτρας 3 ανωτέρω δεν ισχύουν:

(α) σε οποιοδήποτε μέρος των Εμπιστευτικών Πληροφοριών για το οποίο ο Αποδέκτης μπορεί να αποδείξει ότι:

(i) είναι ή έχει γίνει δημόσια γνωστό χωρίς υπαιτιότητα του Αποδέκτη, των υπαλλήλων, των αντιπροσώπων και των υπεργολάβων του ή

(ii) λαμβάνεται νομίμως από ανεξάρτητο τρίτο μέρος χωρίς κανέναν περιορισμό και χωρίς καμία υποχρέωση εμπιστευτικότητας ή

(iii) είναι ήδη γνωστό στον Αποδέκτη χωρίς υποχρέωση εμπιστευτικότητας κατά την ημερομηνία που γνωστοποιήθηκε από το Αποκαλύπτον Μέρος ή που αποκτήθηκε από το Αποκαλύπτον Μέρος ή

(iv) γνωστοποιείται χωρίς περιορισμό από το Αποκαλύπτον Μέρος σε οποιονδήποτε τρίτο.

(β) σε οποιοδήποτε πληροφορίες ή δεδομένα που αναπτύσσονται από τον Αποδέκτη χωρίς καμία χρήση των Εμπιστευτικών Πληροφοριών.

5. Όλο το υλικό που περιέχει Εμπιστευτικές Πληροφορίες που παρέχεται από το Αποκαλύπτον Μέρος ή λαμβάνεται από αυτό, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, εγγράφων, εγχειριδίων, προδιαγραφών, διαγραμμάτων ροής, καταλόγων προγραμμάτων και εκτυπώσεων αρχείων δεδομένων ("τα Υλικά"), παραμένει ιδιοκτησία του Αποκαλύπτοντος Μέρους και δεν αναπαράγεται εν όλω ή εν μέρει χωρίς τη ρητή γραπτή συναίνεση του Αποκαλύπτοντος Μέρους. Οποιαδήποτε αντίγραφα των Υλικών θα παραμένουν στην ιδιοκτησία του Αποκαλύπτοντος Μέρους και θα περιέχουν την ειδοποίηση ή τον υπόμνημα για τα πνευματικά δικαιώματα και άλλα δικαιώματα ιδιοκτησίας που εμφανίζονται στο πρωτότυπο αντίγραφο.

6. Ο Αποδέκτης μπορεί να αποκαλύψει τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες που λαμβάνει από το Αποκαλύπτον Μέρος σε άλλα μέλη του εταιρικού ομίλου του Αποδέκτη για χρήση μόνο σε σχέση με το Σκοπό και μόνο με ρητή γραπτή συναίνεση της Αναθέτουσας Αρχής. Ο Δικαιούχος είναι υπεύθυνος για την τήρηση των διατάξεων της παρούσας δέσμευσης από τα άλλα μέλη του ομίλου εταιρειών του.

7. Καμία διάταξη της παρούσας δέσμευσης δεν επηρεάζει τα δικαιώματα που μπορεί να έχει το Αποκαλύπτον Μέρος σε σχέση με τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες, ούτε η παρούσα δέσμευση παρέχει στον Αποδέκτη οποιοδήποτε δικαίωμα ή άδεια βάσει διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, πνευματικών δικαιωμάτων, εμπορικών μυστικών ή παρόμοιων σε σχέση με τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες, εκτός από τη χρήση των Εμπιστευτικών Πληροφοριών σε σχέση με το Σκοπό και σύμφωνα με την παρούσα δέσμευση.

8. Μετά (i) την ολοκλήρωση ή τον τερματισμό του Σκοπού ή (ii) το αίτημα του Αποκαλύπτοντος Μέρους, κάθε Αποδέκτης θα παραδώσει αμέσως στο Αποκαλύπτον Μέρος όλα τα υλικά που παρέχονται από το τελευταίο, τα οποία ενσωματώνουν οποιαδήποτε Εμπιστευτική Πληροφορία του εν λόγω Μέρους και όλα τα αντίγραφά τους, και θα καταστρέψει ή θα διαγράψει οποιαδήποτε Εμπιστευτική Πληροφορία που περιέχεται σε οποιοδήποτε υλικό ή έγγραφο που έχει συνταχθεί από ή για λογαριασμό του Αποδέκτη ή έχει καταγραφεί σε οποιαδήποτε συσκευή μνήμης. Εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από το αίτημα αυτό ή από την ολοκλήρωση ή τον τερματισμό του Σκοπού, ο Αποδέκτης θα βεβαιώσει εγγράφως στο Αποκαλύπτον Μέρος ότι έχει συμμορφωθεί πλήρως με τις υποχρεώσεις του σύμφωνα με την παρούσα ρήτρα.

9. Η Εταιρεία δεν θα προβαίνει ή δεν θα επιτρέπει σε άλλους να κάνουν οποιαδήποτε αναφορά στο αντικείμενο της Ανάληψης υποχρέωσης ή στις Εμπιστευτικές Πληροφορίες ή να χρησιμοποιούν το όνομα του άλλου μέρους σε δημόσιες ανακοινώσεις, υλικό προώθησης, μάρκετινγκ ή πωλήσεων ή σε προσπάθειες χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του άλλου μέρους.

10 Η παρούσα δέσμευση αρχίζει να ισχύει από την ημερομηνία κατά την οποία οποιαδήποτε εμπιστευτική πληροφορία του αποκαλύπτοντος μέρους τίθεται για πρώτη φορά στη διάθεση του παραλήπτη.

11 Εάν αρμόδιο δικαστήριο κρίνει ότι οποιοσδήποτε όρος της παρούσας δέσμευσης είναι άκυρος, παράνομος ή άλλως μη εκτελεστός, ο όρος αυτός θεωρείται ότι τροποποιείται στο βαθμό που κατά τη γνώμη του δικαστηρίου απαιτείται για να καταστεί ο όρος ή η διάταξη εκτελεστός. Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των μερών ερμηνεύονται και επιβάλλονται αναλόγως, διατηρώντας στο μέγιστο δυνατό βαθμό τις προθέσεις, τις δηλώσεις, τις εγγυήσεις και τις δεσμεύσεις της Εταιρείας, όπως προβλέπονται στην παρούσα δέσμευση. Καμία διάταξη της παρούσας ανάληψης υποχρέωσης δεν αποσκοπεί στην παροχή οποιουδήποτε οφέλους σε οποιονδήποτε τρίτο (είτε αναφέρεται στο παρόν με όνομα, κατηγορία, περιγραφή ή με άλλο τρόπο) ή οποιουδήποτε δικαιώματος επιβολής οποιουδήποτε όρου της παρούσας ανάληψης υποχρέωσης.

12 Η καταγγελία της παρούσας δέσμευσης ή η ολοκλήρωση του Σκοπού για οποιονδήποτε λόγο δεν επηρεάζει τις υποχρεώσεις που ορίζονται στην παρούσα δέσμευση- οι προαναφερθείσες υποχρεώσεις θα παραμείνουν σε ισχύ μεταξύ των συμβαλλομένων μερών για περίοδο 3 ετών μετά την καταγγελία της παρούσας δέσμευσης ή την ολοκλήρωση του Σκοπού.

13 Η παρούσα δέσμευση αποτελεί την πλήρη και αποκλειστική δήλωση των δεσμεύσεων της Εταιρείας σχετικά με το αντικείμενό της και αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες δεσμεύσεις, όρους, δηλώσεις, εγγυήσεις, διακανονισμούς και ανακοινώσεις, προφορικές ή γραπτές, καθώς και όλες τις άλλες ανακοινώσεις σχετικά με το αντικείμενό της. Η παρούσα Δέσμευση δεν μπορεί να τροποποιηθεί ή να συμπληρωθεί, εκτός εάν η Εταιρεία συναινεί εγγράφως.

14 Η καθυστέρηση ή η παράλειψη της Εταιρείας να ασκήσει ή να επιβάλει οποιοδήποτε από τα δικαιώματά της βάσει της παρούσας δέσμευσης δεν συνιστά ούτε θεωρείται παραίτηση της Εταιρείας από το δικαίωμά της να επιβάλει τα εν λόγω δικαιώματα στη συνέχεια, ούτε οποιαδήποτε μεμονωμένη ή μερική άσκηση οποιουδήποτε τέτοιου δικαιώματος αποκλείει οποιαδήποτε άλλη ή περαιτέρω άσκηση αυτού ή την άσκηση οποιουδήποτε άλλου δικαιώματος.

15 Η Εταιρεία δεν μπορεί να μεταβιβάσει την ανάληψη υποχρέωσης σε οποιονδήποτε τρίτο, ούτε τα δικαιώματα ή τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτήν, εκτός εάν η Αναθέτουσα Αρχή συναινέσει εγγράφως.

16 Η παρούσα ανάληψη υποχρέωσης διέπεται και ερμηνεύεται σύμφωνα με τους νόμους της Ελλάδας και υπόκειται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Αθήνας.

Εκ μέρους της Εταιρείας

Νόμιμος Εκπρόσωπος :

Υπογραφή :

Ονοματεπώνυμο :

Τίτλος :

Τόπος, Ημερομηνία :,/...../.....